

---

Выступивший на мероприятии, министр образования Михаил Джаббаров, подчеркнул, что в Азербайджане особое внимание образовательной сфере уделяется на государственном уровне. Указ, Указом утвержденный Президентом Страны о «Государственной Стратегии по развитию образовательной сферы в Азербайджанской Республике», еще раз явным тому примером. Этот документ определяет основные задачи, поставленные перед образованием, создает основу для проведения ряда реформ, направленных на реализацию серьезных проектов, показывает пути для развития институциональных основ, инфраструктуры и человеческих ресурсов.

Министр отметил, что современная концепция развития экономики требует от образовательной сферы и мира бизнеса всесторонне развитого перспективного сотрудничества. Учитывая все это, Министерство Образования придает особую важность развитию социального сотрудничества с предпринимателями и миром бизнеса.

Михаил Джаббаров напомнил о том, что за последние годы, работы, проводимые в этой сфере, стали более интенсивными. Проведение в высших учебных заведениях ярмарок для выпускников с участием предпринимателей, привлечение предпринимателей в учебный процесс профессиональных училищ, приобретение студентами опыта в предпринимательских учреждениях демонстрирует видимую часть проводимых Министерством Образования работ, направленных на укрепление связей с миром бизнеса.

Упомянув о проекте «Современные профессионалы Азербайджана» Михаил Джаббаров заявил, что в рамках этого проекта профессионалы, проходящие подготовку в профессиональных училищах, соответствуют требованиям рынка труда. Более 75% процентов таких профессионалов при окончании образования находят работу в соответствии со своей специальностью.

Министр заявил, что в настоящее время согласование образования с рынком труда, направлено на устранение кадрового дефицита во всех сферах и на предоставление предпринимательским учреждениям высококвалифицированных местных кадров. Для достижения успехов в этой области, в первую очередь, важно расширить связи предпринимателей с высшими учебными и профессиональными учреждениями. Предприниматели отправляют заказ в учебные заведения, предоставляя информацию о том, в каких специалистах они нуждаются, и при этом способствуют развитию кадров, соответствующих их требованиям. В то же время, особую важность составляет привлечение предпринимателями студентов в процесс приобретения опыта. Подготовка специалистов с высокой конкурентоспособностью, не отстающих от зарубежных специалистов на рынке труда, зависит от уровня современных познаний и опыта.

Министр посоветовал предпринимателям не упускать из виду работы, направленные на подготовку дополнительных кадров при определении стратегических целей. Поддержка инновационных идей студентов, учреждение особых стипендий, подготовка будущих специалистов с прагматическим образом мышления, все это является самым большим вкладом, который можно только внести.

Михаил Джаббаров выразил уверенность в том, что он окажет поддержку проекту создания бизнес - инкубаторов в высших учебных заведениях АКП.

Президент АКП Мамед Мусаев рассказал о положении азербайджанских предпринимателей и о важности подписания Меморандума между министерством и вышеупомянутым учреждением. Мамед Мусаев отметил важность создания кадрового резерва за счет образованной молодежи.

Министр образования Михаил Джаббаров и президент АКП Мамед Мусаев подписали меморандум.

Меморандум предусматривает развитие отношений между предпринимателями и Министерством Образования, создание социального партнерства для предпринимателей, работающих в частном секторе, подготовку кадров, освоивших новые технологии в условиях быстрого экономического развития.

---

Согласно соглашению, подписанному обеими сторонами, в состав комиссий АКП по общему и профессиональному образованию будет включен представитель Министерства Образования.